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                                             E K O   S E K C I J A 
        organizira 
   

IZLET U SJEVERNI/SREDNJI  VELEBIT 
                       s druženjem uz roštilj i pjesmu 

 
Plan izleta 

      

Nedjelja, 30. lipnja 2019. 

06:15  sastanak  planinara 

06:30  polazak autobusa iz  Pierottijeve  ulice - kava na odmorištu Brinje – preko Krasnog  

10:00 planirani dolazak na Mrkvište u Sjev. Velebitu gdje ćemo odložiti stvari prije polaska na 

ture. A grupa nastavlja put autobusom do prijevoja Veliki Alan, na kojem završava područje  

sjevernog i počinje područje srednjeg Velebita.  

 

A grupa 

Prijevoj Veliki Alan (1414 mnv) – Kita (1573 mnv) – Zečjak (1622 mnv) – Premužićeva 

staza – planinarska kuća Alan. Tura traje sveukupno ca. 3- 4 sata ugodnog i nezahtjevnog hoda 

s lijepim vidicima s Kite i Zečjaka. Prijevoz sa Alana autobusom na Mrkvište.  

 

B grupa – polazi od Mrkvišta 

Opcija obilazak Štirovače, čarobne doline okružene crnogoricom i s poznatim izvorom pitke 

vode. S obzirom da je Štirovača dio Nacionalnog parka, molimo pripremiti novac za ulaznicu 

kao i važeću planinarsku iskaznicu!  

Opcija uspon na obližnji vrh Tadijevac – dogovor na licu mjesta 

 

Nakon skupljanja grupa na Mrkvištu Eko sekcija organizira ručak koji će u međuvremenu 

pripremiti na roštilju dobre i požrtvovne duše iz našeg društva. Pivo se može dobiti u domu. 

Nakon ručka druženje i pjesma do polaska predviđenog za 17 sati. 

Napomena: tko je voljan može donijeti sobom nešto slatko! 

 

Cijena prijevoza ovisi o broju planinara koji će se javiti za izlet. Molimo da svoju prijavu za 

izlet potvrdite uplatom 110 kn. 

Oprema: planinarska (gojzerice, ruksak, vjetrovka, rezervna odjeća, zaštita od kiše, sunca, 

baterijska svjetiljka, kapa, rukavice, pitka voda). 

 

Napomena: Odazivom na izlet, svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene, fizičke i 

tehničke uvjete za sigurno sudjelovanje na izletu, da ima plaćenu članarinu kod planinarskog 

društva za tekuću godinu, da pristupa izletu na osobnu odgovornost te da će se u skladu s 

planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. 

Organizator i vodič izleta zadržava pravo promjene plana i programa, prema postojećim uvjetima 

na terenu ili vremenskim prilikama, također zadržava pravo procjene kondicijske sposobnosti 

pojedinih sudionika izleta. 

Organizatori i vodiči izleta: Zlatica Krznar i Nada Busovača 


